

春光里,万余人挤爆南湖相亲会

1500多单身男女展示相亲卡现场寻缘



这个小伙不错,你看咋样?

本报泰安4月14日讯(记者 梁敏) 14日,本报和弘盛地产联合主办的“情定三月三”大型公益相亲会在南湖公园举办,1500多名帅哥美女寻找另一半。两天时间到场参与市民超过1万人次。

13日、14日两天,到泰城南湖公园参加相亲会,成了单身男女的必修课。尽管13日遇上公务员考试,依然挡不住报名者的热情。早上7点多,本报工作人员悬挂信息卡的时候,不少报名者主动帮忙,其中一小伙子挂完信息卡后打招呼说:“我先走了,一会公务员考试就开始了,麻烦帮我留意下信息资料,我中午考完试过来。”

天公作美,南湖畔一排排粉色黄色的相亲信息卡随风飘动,在熙熙攘攘的人群中构成一道别致的风景线。不少信息卡上贴满了花花绿绿的表白便签,一些身高、收入等条件优越的帅哥美女,信息卡上贴满了便签,还有人掏出笔,在信息卡上留下工作单位和电话。

现场不少年轻人落落大方,遇到自己心动的另一半,主动上前聊天,聊得开心的,掏出手机互留联系方式,也有几位男士四处贴了联系方式后,站在自己的信息卡前自我

推介。“我一开始不好意思,都没贴照片。今天来了一看,大家都很大方,我就后悔了。这不,我干脆站到这里,有谁觉得我条件不错的,可以当面聊。”

相亲会第二天,记者遇到了之前采访过的单身男女,他们都说一晚没啥也没干,光守在电脑前回复QQ信息了。其中有个女孩条件优越,不但接了七八个电话,还有23个人加她QQ号。“有的填写QQ好友认证挺简单,就写南湖或相亲会,有的特别有意思,竟然说要给未来丈母娘一个差评,发疯太慢了!”

相亲会舞台上一直热闹非凡,单身男女们大大方方做游戏,主动介绍自己并展示才艺,有些人开始不好意思报名,到了南湖公园后被现场的氛围感染,纷纷涌到现场报名区填写资料。两天时间,现场报名人数超过600人,共有1500多名单身男女报名,寻找另一半,到现场参与活动的市民人数更是超过了1万人次。

相亲卡15日将展示一天,下午4点本报将收回集中销毁,提醒相亲者及时收取信息卡上的贴条。

蒙眼背上女孩 捡起玫瑰挺难

本报泰安4月14日讯(记者 邢志彬) 相亲会现场,本报策划了多场互动游戏。二十多位俊男靓女参与游戏,几次把现场气氛推向高潮。参与游戏的美女帅哥在舞台上展示了自己的勇气,台下不少人记下了他们的联系方式。

第一场游戏是四对单身男女参与的,规则是在地上不规则的摆着八朵玫瑰花,帅哥用眼睛蒙上眼睛,背上美女,美女给帅哥指路,告诉他花的位置。帅哥蹲下捡起花送给美女,谁用的时间少谁就能赢得更多的奖品。

一位参加游戏的帅哥挺幽默,开玩笑问主持人能不能让美

女背他,引起舞台下一阵笑声。游戏开始后大家才知道完成这个任务并不轻松,尤其是帅哥蹲下去捡玫瑰花后再原地挺起腰来很费劲。参与游戏的美女帅哥看起来很壮实,捡起来七朵,累得一头汗。

第二组的帅哥想偷懒,故意不把眼罩戴上,偷瞄放花的位置,很快被主持人发现。后来第二组美女也多次脚着地,裁判判罚他们犯规。

第三组帅哥很讲究“战术”,开始前先用脚丈量了前三朵花大概多远,但背上美女以后有点紧张,走到花的位置分不清左右了。美女说花在他左边,他去右边边找,气得美女用手里的花砸

他的背,引起场下一阵欢笑。第三组也捡起七朵花,但比第一组多用了点时间。第一组获得更多奖品。比赛后参赛选手在舞台上展示了自己的相亲信息。

第二场游戏也是四对帅哥美女,他们听主持人的口令,完成“面对面”“背对背”等动作,看谁反应快。四组表现都很好,虽然主持人口令说得很快,选手们都没失误。

主持人又出了新难题,让四位帅哥背着美女绕舞台跑一周,捡起台阶上的玫瑰花。再吹爆一个气球,吹气球时要美女拿着气球,帅哥吹。

其中两位美女很为队友着想,各自喊来陪自己的朋友上台代替。“因为我朋友体重比我轻,别累着队友。”赛后一位美女解释。“替身”得到了主持人的许可,美女的体贴,台下的帅哥们都看在眼里。游戏后很多人向美女要了联系方式。

比赛最后有个花絮,两位帅哥的气球的质量特别好,吹得鼓到很大还是不爆。两个帅哥跑了一圈本来就想喘口气,还得咬牙坚持吹,脸都憋紫红了。

第三场游戏是几位帅哥在同一位美女面前演绎《大话西游》的经典台词,一位穿黑短袖上衣帅哥的表现得到美女的肯定,得到奖品。



5.南湖相亲会现场



1.63岁老人华怀岭单膝跪地,向老伴说“我爱你”。



2.相亲会现场,帅哥美女云集。游戏中,拉近了彼此的距离。



3.游戏中,拉近了彼此的距离。



4.互相有意?那就留下电话号码吧。

六旬老人单膝跪地 对老伴说“我爱你”

本报泰安4月14日讯(记者 梁敏) 13日下午,当63岁的老人华怀岭单膝跪地,对52岁的老伴说出“我永远爱你!”的时候,本报相亲会现场全场沸腾了,许多人涌到台前,掏出手机记录这一幕,对老人鼓掌致敬。

13日下午,本报“情定三月三”大型公益相亲会现场,主持人不断鼓励台下男女大胆交流登台展示,正当许多年轻人犹豫要不要上台自我介绍时,一对老年夫妇忽然出现在舞台上。“俺两个结婚30多年了,我从来没有和她说过那三个字。今天,我想当着大家的面,对俺老伴说一句:‘我永远爱你!’”华怀岭对主持人说,他和老伴

高凤英从1973年认识至今,正好40年,在一个桌上吃饭30多年来,有时候虽然想表达下感情,好像总是缺少这么一个表示的机会,难以启齿。3月13日这天,他们两口到南湖公园附近走亲戚,中午吃完饭路过相亲会现场,被热闹的气氛所感染,听主持人说可以到舞台上大胆表示感情,就拉着老伴上台了。

老两口上台后,主持人拿来一支玫瑰花,华怀岭老人接过来,说:“今天也学一学你们年轻人。”说罢,他单膝跪地,把花送给老伴。这一幕感动了全场相亲男女,大家报以雷鸣般的掌声。

一连贴上七张卡 组成一个心形

本报泰安4月14日讯(记者 白雪) 市民张先生今年25岁,他来本报编辑部报名时,碰到一位报名的女孩,依照顺序他记下她的编号。到达相亲会现场后,他找到该女士的资料卡,贴了七张贴纸,组成一个心形,对她表示爱意。

张先生在泰安市一家机械公司上班,他说,第一次见女孩觉得挺朴实,说话笑呵呵的,很甜美,一心想等相亲会上和她再见面。

13日,张先生一到相亲会现场,就开始寻找女孩。在资料卡上贴标签时,他写下自己的名字和编号,希望她与他联系。为了引起女孩注意,他贴了七张一模一样内容的贴纸,组成一个心形。“希望她能注意到我,觉得她很好。”

14日,张先生约女孩在相亲会现场见面,两人做了短暂交流。张先生说,时间太短没有了解多少,不知道女孩对自己有没有感觉,他还会和女孩联系,即使做不成女朋友,也可以做朋友。

每一次“表现”机会 这小伙子都不错

本报泰安4月14日讯(记者 梁敏) 在本报“情定三月三”大型公益相亲会上,有个小伙子特别活跃,两天来,几乎每一个互动活动他都会跑上台参加。这位不放过任何一次展示机会的小伙子叫刘振。

1990年出生的刘振虽然年纪不大,但是对寻找另一半特别上心。13日一大早就出现在

相亲会现场,从主持人第一次答题互动起,他几乎把握住了每一次上台的机会。不管是答题还是做游戏,他都特别积极。以至于当他第二天上台时,台下就发出好几个声音:“这小子又来了,人家真放得开……”

“我家来自农村,希望结识有缘人。”这是他每次都要强调的内容。他告诉记者,自己相貌不突出,站在人堆里根本没有优势。他

月收入3000元,在华新·和园项目工地工作,优势也不大。第一天上午来到会场,看到人家的相亲卡上都贴了不少便签,自己的信息卡上空空的,于是萌生了上台展示自己的想法。

“我觉得上舞台展示确实有效果,昨天有2个打电话的。大家看到我的长相还会打电话联系我,至少我过了相貌关。”刘振说。

周六彩石溪还有相亲会

报名相亲免费游彩石溪和赤鳞鱼博物馆

本报泰安4月14日讯(记者 邵艺谋 实习生 李亚宁) 参加一场相亲会没能找到意中人?不用担心,本周六,本报将联合泰山景区在彩石溪举办一场大型公益相亲会。凡是报名参加本报“三月三”相亲会的市民,都可免费游览彩石溪和赤鳞鱼博物馆。

本报14日举办的“三月三”相亲会,不少人在现场找到了意中人。为了给参加活动的市民搭建更大平台,提供更多寻缘机会,本报联合泰山景区于本周六在彩石溪举办“泰山作证,缘定彩石溪”大型公益相亲会。

12日,记者前往彩石溪为大家“探场”,这个素有“泰山小江南”、“北方小九寨”之美誉的景点已经春花烂漫,泉水叮咚。景区的连翘点缀在丛林中,碧绿的溪水透明见底,赤鳞鱼在水中自由游。沿着彩石溪的木栈道漫步而上,沿途可观赏色彩斑斓的带状彩石,波光潋滟。此次相亲会面向泰安,立足公益,凡是报名参加本报“三月三”相亲会的市民,无需再次报名就可继续参加活动。为了方便参加活动的市民,泰山管委将为到彩石溪踏青相亲的市民免去景区50元的游览门票,市民除了可以游览彩石溪的美

景外,还能免费参观去年刚建成的泰山赤鳞鱼博物馆。

想报名参加此次活动的市民,报名时需出示本人身份证、户口本原件和复印件,5寸或7寸个人近期1张(电子版最好)。如亲友代报名,则需提供报名者所有信息和代报名者身份证。报名咨询电话0538-6982106。报名地点:泰安市望岳东路七里服务中心4楼,齐鲁晚报·今日泰山编辑部。市内乘坐8路车在望岳东路中段站点下车,南行200米路东。或者乘坐公交车在易初莲花站点下车,南行500米。